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 RESULTS OF MINEBEA GROUP ENVIRONMENTAL REPORT 2003 QUESTIONNAIRE

A significant number of readers responded to the questionnaire included in the Minebea Group Environ-
mental Report 2003. Reader responses were considered in the development of the 2004 report. The
following is a breakdown of these responses.

What sections of the report did you find

interesting? (Multiple selections possible.)

Respondents found the following sections

interesting:

 Corporate Information

 Principal Products

 Environmental Accounting

 Environmental Education

 Environmental Philosophy

 Environmental Burden

3.

4.

5.

Before reading this report, were you aware of

Minebea’s environmental protection efforts?

How would you evaluate the Minebea

Group’s 2003 Environmental Report?

Content

Length (No. of Pages)

Design

Readability

1.

2.

Yes:

31%

To a certain degree:

6%

No:

63%

Excellent:

81%

Good:

6%

Average:

13%

Long:

33%
Good:

67%

Excellent:

50%
Good: 

25%

Below average:

6%

Average:

19%

Excellent:

53%
Good:

13%
Average:

20%

Below average:

7%

Poor:

7%

Excellent:

36%
Good:

64%

Consumer:

31%
Minebea customer:

25%

Involved in environmental protection in a company:

6%

Other:

38%

Please indicate your interest in the report.

Based on the report, how do you evaluate

Minebea’s environmental protection efforts?




